

10 апреля 2022 г.

### **Что такое ВИЧ и СПИД?**

Делая часто диагностику людям мы решили спросить у наших друзей о ВИЧ и СПИДе. Что же это такое? Есть ли способы борьбы с этим? И вот что нам ответили.

---

**Вирус иммунодефицита человека (ВИЧ)** далеко не у каждого способен вызвать опасную патологию. Для его питания и размножения в организме нужны особые энергетические и физиологические показатели. В первую очередь, это иные паразитарные, бактериальные, вирусные и грибковые патогены, которые синтезируют антигены, угнетающие работу костного мозга, фагоцитоз и гуморальную систему иммунной защиты.

Любое ослабление эфирного поля по физиологическим, энергоинформационным и духовным причинам, вызывает реактивное снижение иммунитета и как следствие более высокую вероятность заражения и быстрого прогрессирования заболевания вплоть до его терминальных стадий.

---

**СПИД** - это самое серьёзное последствие обитания и размножения ВИЧ в лимфоцитах человека, которое приводит сначала к разбалансировке всех звеньев иммунитета, а потом к его резкому угнетению и присоединению вторичных инфекций, от которых тело больного погибает.

ВИЧ способен жить не только в указанных клеточных элементах крови, но и в некоторых простейших, например в токсоплазмах, трихомонадах, амёбах и других подобных микроорганизмах. Несмотря на паразитизм, он не причиняет указанным простейшим такой сильной деструкции, как лимфоцитам человека и земных приматов, а вступает с ними главным образом в симбиотические отношения.

Вирулентность данного вируса для человека, по данным учёных Эслера, обусловлена, мутацией вируса человекоподобных обезьян, которая получилась в результате половых контактов людей с ними и смешением их микрофлоры, а также в результате экспериментов по пересадке желез внутренней секреции от больных обезьян людям, которые практиковались земными учёными в первой четверти двадцатого века.

Под термином ВИЧ на данный момент понимается более двух десятков вирусов с различными антигенами в белковой оболочке, но из-за частых мутаций их количество будет расти.

Сам ВИЧ организм не убивает, он лишает иммунной защиты и делает ткани органов человеческого тела легко доступными для обитания, питания и размножения самой разнообразной микрофлорой. Самым главным условием повышения продолжительности жизни тела и его продуктивности в случае обнаружения ВИЧ является поддержание всех звеньев иммунной защиты, подавление размножения вируса в клетках и очищение организма от экзотоксинов и эндотоксинов.

Для этого в первую очередь необходимо гармонизировать все внутренние структуры Духа,

---

очистить их от негативных вибраций и наполнять их чистой Божественной Энергией Творца. Также необходимо увеличивать жизненную силу в эфирном поле любым доступными методами, обязательно теми, которые лично вызывают доверие и положительные эмоции. В противном случае вместо усиления энергетики организма и иммунитета, возможен противоположный эффект.

Необходимо использование подобранных индивидуально для каждого больного препаратов, названия и дозировки которых я не могу сказать во избежание самолечения. Также в обязательном порядке необходимо постоянное употребление различных растительных противомикробных и иммуномодулирующих средств, особенно листьев эвкалипта, травы зверобоя, корня солодки и цветков календулы. Ещё очень полезен прополис и вообще продукты пчеловодства.

В питании полезна тенденция к увеличению доли углеводов, в том числе быстрых, и белков, если конечно нет значительных сопутствующих патологий. Жизненно необходимо потребление достаточного количества жидкости, в зависимости от веса и уровня активности человека, а также прекращение введения в организм токсичных для него веществ: никотина, угарного газа, этилового спирта, наркотических препаратов, тяжёлых металлов, нитрата и глутамата натрия, искусственных красителей и иных веществ, перегружающих выделительную систему организма и угнетающих иммунитет.

Всем носителям ВИЧ нужно простить и принять себя и своё заболевание. Уныние и страх только ускорит процесс деструкции организма. Принимайте все необходимые меры по минимизации риска заражения окружающих, но не считайте себя грязными и порочными. Несмотря на наличие вируса в ваших телах, вы остаётесь любимыми детьми Бога, а данное заболевание служит вам уроком правильного отношения к своему духу и телу.

---

Информацию передавал Рипри-Тоас, специалист по энергоинформатике земных макро и микроорганизмов, ксенобиолог и эколог, планета Эслер.

---

[СТРУКТУРА РАЗУМНОГО ДУХА](#)

[ФУНКЦИИ МЕЛАТОНИНА](#)

[ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ БЛОКИ В ЧАКРАЛЬНОЙ СИСТЕМЕ](#)